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I ERE-HIbEHRARTME CH(1)+1%0,(g)=6C0,(+3H,0() ( )

(A) AU=0 AH<0 Q=0 (B) AU=0 AH>0 W=0

(©) AU=0 AH=0 Q=0 (D) AU#0 AH#0 Q=0
2. WF—EBEBESE, FIHTERTHRENE ( )

(A) HEARWHK  (B) BESAPHE (O BRAMEBERE (D) BATHERE /N
3. EHHGRNS-TES, BEEATUNJEHERRNSES, KRS 2H

oS oS
(arjf" i (ar),,”y

WMEZSFHHENMENXRER ¢ )
(A) x<y (B) x=y (C) x>y (D) EEEXE:

o

. fEEE, BEMT A BREE, £4B MEREEATHERD B ORERAR, WEMED
HEBEAPHBEREREATNL? (D
(A) B8k (B) ®h (C) A% (D) ~"—&

- V. HE). REHEDNBOFRBEETRP, FTRXRIFB—DPRERN? ()
(A) F, =G, (B U,=H, @ CC,,=C, C,=C,

w

. 400K BT, Wb A BIRSUEHN4x10'N-m™, #ikB MESEN6x10°N -m2. —&H4RK
AR AY. HAS—WTE, ERET A MRS 06, MZESHT B HBR
SH¥H C
(A) 031 (B) 0.40 (C) 0.50 (D) 0.60

(2

~

. RN CO(g)+H,0(g) =CO,(g) +H,(g) #& 600°C, 100kPa Fik Bt % F 4. X4
p=5000kPa i, HSHMRRIEN:
r (CO,)=1.90, r (H,)=1.10, r (CO)=1.23, r (H,0)=0.77
RITEE ) .
(A) WEBH (B FBH (O AEB® (D) FEME
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YBHER—FAMELLRE
2002 EBKFGEM T RUAREASZEZRRT

" 10.

L SHGRECEIKRE (CMC) WERERME ()

(A) CMC REEERMBREAE (B) ECMCHEBEBRNREKXNEEETL
(C) # CMC Fi/EHBMBERERLEE (D) XH CMC UEBAMREX T BHHER (L

0.001 mol- kg ' B K, [Fe(CN), | KB B FIzEH )
(A) 6.0x107°  (B) 5.0x107  (C) 45x10° - (D) 3.00x10°
RABNO+10, = NO,; M R REF BN R TR, XEEA ()

(A) ZRME—NHUFERR (B) %R ALAEFIBIE SR AT =T T B8
(C) EESRUNREFHELRBIAREE (D) TE—MBRBMERRN

. (84Y) BE&RM:
(1) Na(s)—— Na(g), AH =+105k]  (291K)

(2) Cl,(g)—>2CI(g), AH =+250k]  (291K)

(3) 1Cl,(g) + Na(s),—> 2NaCl(s), AH = -411kJ  (291K)

(4) Na(g)—— Na'(g)+e, AU =493kJ (0K)

(5) Na*(g) +Cl'(g)——> NaCl(s), AU = -766 k] (0K)

(6) NaCl(s)(OK)——>NaCl(s), AH =100k]  (291K)

(7 Na(g) (0K) +Cl(g) (0K)—> Na(g) (291K)+Cl(g) (291K) AH =12.1kJ

KERTHBTRES, B

M

(8) Cl(g) +e——> Cl™(g) 81— AU (0K)

. (64) WH | BEREMEARBL-SC, p° HEREIENAS MAG. BA-SCHESS

FBSENMAMBESES RS 00225 p® 1 0.0264 p®, -5C. p° B FEMBERBLIN
9860J - mol™ . '

MU, (643) 298K. p° T, Zn F0 CuSO, %A E e I Y 76 7] i e it ssgt 4T, (e Th =200k,

B Q= ~6k] . KERRMAU, A H,A,S, A ARAG . (REHIEHRIENLTZE)

RERR: P  H4T E2 W
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. (54) 8N MRTFHRMANEERR, LA THA 6 ﬂi?be, OFfle, =¢, HMNMRHF

BEhgHg,.
(1) REHZNFHRIES R
(2) Bikg =g, =1M0=1x10'm™, EHhE#E
(a) OK B (b) 100K B (¢) KB n,/n LR HELD?

AN (84)) AuFa Sb SMHI7E 1333K M 903K BHfE4k: —ETLB—FLEY AuSb, 7 1073K H—
FHEH A, 600K B ZMLEYS Sb BEAMILBREY. (D) REHLFE LR EEE R 48
B, FREAAERRRER: (2) HilE S0%w)Au ZERYIAS A L.
(Au R 197, Sb E¥&122)

+ (84)) THSHRM2S0, +0, =280, KR FEREKS 5 THEBERNY:
logKg =10373/T +2.22210gT -14.585
L R BRI AR AU R FY.
(1) Ri%RMLE 1000K A HS, A US,A,GS.

(2) 1000K Bf, 2x101325Pa ¥4 SO, 0, SO; IRASIE, H SO, & 20%(vol),
0> di 20%(vol), IREIMIZE M &M TF RAS T B 3nfd 2

I\ (7 5) WELU T Bt A 298K BTEISBI A RRRE R B
Ag|AgCl(s)NaCl(aq)|Hg,Cl, (s)|Hg

CAFRAEAE R AR I Tk
Ag(s)- Hg(l) AgCl(s) Hg,Cly(s)
A H2(kJ-mol™) 0 0 -127.03 -264.93
S2(J-K™"-mol™) 4270 77.40 96.11 195.8

N (7 4)) RHEBBREH 1.00mol-kg™ Zn(NO3), #1 1.00mol kg™ Cu(NOs),, pH=4.0, %k
% 298K RGPt A 46 itk i 2 BAAR B ik-0.30V B, BIRR L RAH AR ? Xbt
BHPRA C KB AED? CRH,EXEPUARCul ERBEBES 5% 0.1V02Y,
¢ ®zr 22=-0.7628V, ¢ %t cu=-0.337V. BRF %Eﬁ%&:ﬁﬁ&’]%lﬂ B

H'REN—. '

REEH: gy Wi 2 £4: B3R
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+. (84 REA == B, ERRESN—&, K APERE, THANZEE, k k05

frhs™. SaEREL:

gk, =229, 40
T
gk =220 _4
T

REFFER, [A], =0.5mol-dm™, [B], = 0.05 mol-dm™
R (1) ERMMELRE, =2
(2) 400K T, RNFHF A M B RKE.

+t—. (643) HERSBM, TEM_RHER:
2C,Hq(g) = C,H,, (g)
£ 440-660K MR B ANERELE Y.
k=92x10°exp(~99.12 /RT) cm® -mol™ -5~
Bl BRZBERK, =1.3806x10J. K"
LREH M h = 6.6262x107 J .5
T IR R AL 600K A LIE AT S,

T 7)) XRREAFEUNNHER, REKDBGKEOEMTEE TR, YREEFGEDT
H107 mol-dm” B, REKATFRTIx10”N -m™, tHRERKHEL, ., BREy
298K, )

=64 298K T, —HBEA. H 0.1dm’ MIRBAMARE, KPEHF13x10 ke i
—TRH TR, BRETLRE. BSR 0.1dm’ M5, EEEBETEN, BS pH=3.26,
BRI S H WRE SRR ALY 34.9mV. BRERCYEAREE, RiHE.

(a) A pHE (b) HAS FYMEERRR.
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REAZFR: wEMF

- FE24

1. (B):; 2. (D);3. (A); 4. (A);5. (D); 6. (C);7. (C); 8. (B):9. (A); 10. (C)

= ®=03)-M)-1Q)+ (- (6)-(4)—(5)B - AUOK) = +456 k] (84})

=. AG, =nRTIn(p,/ p,) =-356.41
AS =(AH -AG)/ T =-35.44J-K"!

M. W =200KkJ
AU=Q-W =-206k]
AH =AU +A(pV)=—-206Kk]
AS=Q,/T==201J-K"
A,d=AU-TA S =-200KkJ
A,G=AH-TA,S =-200K]

B, (1) g=) g exp(—¢,/kT) =g, +g, xexp(~&/kT)

(2) n,/n =(g,/g)xexp(~&/kT) K F
(—&/kT)=—hy | kT = —hcs | kT
S ny/n, =exp[-hcv / kT] = exp[-143.98/ kT
(@ I'=0KH#, n,/n =exp[—o]=0
® T=100K &, n,/n, =exp[-143.98/100] = 0.2370
() T=0 KB, n,/n =exp[-0]=1

N 2B (84

X &R (443

T / T
1333
!

HAu(s)

1073 < 903
co\_ S 500

Au(SHC(s)
C(s)+Sb(s)

34
3 4)

149
(14
24

a4

a4

(143

(140

(143)

(14
(14

TrHZ (45)

Au AuSb; Sb
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. (D

K® = K°(CRT/ p°) Bt RRA K 5 THIXFRR, 7 100K B K© =342 (24)

A,Gy =-

A,H® =-RT* (dInK®/dT)=-1.884x10° J-mol™

RTInK® =-10.23 kJ - mol™

AUS =AHS - y,RT =-180.14 kJ -mol™
B

(2 v Q,=225 Q,>K)BRMALRT

J\. HMRN: Ag(s)+1Hg,Cl,(s)— AgCl(s) + Hg(l)
AH, = A,Hf[AgCl(s)]+A,HS[Hg(l)]-A/HS[Ag(s)]—%AIHS[HgZCIZ(s)]

(14

24
Qa4

(241

= 5.44KJ - mol™ (141)
A,Sy =S2[AgCI(s)]+ 87 [He()] - S [Ag(s)] - £S5 [He,Cl,(s)]
=32.97.K" -mol” (297)
AGe =A,HS ~T-A,S2=-437J-K™" -mol™ (24)
\
E® =—A,G®/2F = 0.045V (19)
1 OE A S°
OE/dT), =—A,S°, T =298KRK}, (), =——"=3.41x10"* VK™ 14y
( )y 7 ArSn ( 6T)” o x (14)
Hv By go = 9220 = 07628 <030V . Zn T&Afth
Beur cp = P urcu =0.3378V > 030V .. CuEHith, (24)
N 2+ (¢] RT 2+
R [Cu™]: ¢Cu“,Cu = ¢ Cu?* ,Cu +;ln[Cu ]= -0.30
[Cu®]=2.919x107 (mol-kg™") 2T (29)
% 1.00mol - kg ™' 1 Cu® ZEAZLFAEWITHAS, PIARR
H,0-2e——>2H" +10, T
BRA%A 2mol - kg B H'= 4, [H']1=2+10" =2 (24)
B w iy = P,y ~1(0-2) = =0.1822V > ~0.30V (14%)
. H, 7RI .
X FR R FR:

44 32 403 #H3m F2m
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+. (D
lgK =1gk, /k =—2—0]Q—4.0

2000
lgk, =—=——+4.0
gx T
4000 ‘ E.
ilgk_l =*T+8.0, ‘»filnk_l =__R_Tl'+lnA (zﬁ)
E_, =2.303R x 4000 = 76.59kJ - mol ™ (241)

(2) PR K ([A), —x,)=k,([B] +x,)

x, = AlA A Bl 45 ol dm (257)
k +k_,
[A], = 0.05 mol-dm™
[B], = 0.50 mol-dm™ : (2
—..I.—._...
K, A*S® A H® o, dink
k—-—;l——exp[ 2 Jexp[— °T J,EG—RT —d—T—99.12kJ/mol (24)
_kBTeX g . 2'6)( _Ea
LY R T (24)
A= k”TTexp(%j-ez =9.2x10°(cm® -mol™ -57) =9.2x10°(dm?® - mol™ -s7)
= A’S2 =-76.6J-K™ -mol™ (24%)
+=
-4 .
r=-2.9r___ 10 A7 51410 molm? (591)

(1) E (&) =£—]-‘-lng—{:—]ﬂ—
Foo[H]y
B E () = 005916 (pH,, —pH,,) = pH,, = 2.67 (341)
(2) [H*1,[C17], = [H*1,[CI 1,
A RABRE P KA FHIARIAIRBE C,
0.0013

TfﬁC,:O.lM = M = 6.50 kJ - mol™ (343)
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